UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA - UFBA



Instituto de Psicologia - IPS
Programa de Pós-Graduação em Serviço Social - PPGSS
MESTRADO ACADEMICO



RETIFICAÇÃO N. º 3 Edital 04/2023

29 de setembro de 2023

A Comissão de Seleção do PPGSS – IPS – UFBA resolve retificar o Edital nº 04/2023, da Seleção de Candidatos(as) às vagas do Programa de Pós-Graduação em Serviço Social para o curso de Mestrado Acadêmico para o ano de 2024, conforme discriminado abaixo:

Da inscrição no processo seletivo, item 3.1:

Onde se lê:

3.1 As inscrições para o processo seletivo de candidatos/as ao curso de Mestrado Acadêmico em Serviço Social do Programa de Pós-Graduação em Serviço Social para o ano de 2024 deverão ser efetuadas única e exclusivamente no período de 28 de agosto de 2023 a 27 de setembro de 2023 na seguinte página eletrônica do Portal Público do SIGAA: https://sigaa.ufba.br/sigaa/public/home.jsf#

Leia-se:

3.1 As inscrições para o processo seletivo de candidatos/as ao curso de Mestrado Acadêmico em Serviço Social do Programa de Pós-Graduação em Serviço Social para o ano de 2024 deverão ser efetuadas única e exclusivamente no período de 28 de agosto de 2023 a 03 de outubro de 2023 na seguinte página eletrônica do Portal Público do SIGAA: https://sigaa.ufba.br/sigaa/public/home.jsf#

Preâmbulo, item 1.5.3:

Onde se lê:

1.5.3 A composição da Banca Examinadora será publicada no dia 29 de setembro de 2023, como previsto no Calendário, item 8 deste Edital.

Leia-se:

1.5.3 A composição da Banca Examinadora será publicada no dia 04 de outubro de 2023, como previsto no Calendário, item 8 deste Edital.

UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA - UFBA



Instituto de Psicologia - IPS
Programa de Pós-Graduação em Serviço Social - PPGSS
MESTRADO ACADEMICO



No calendário do processo seletivo, item 8.1:

Onde se lê:

28/08/2023 a	Inscrições	Portal Público do SIGAA:
27/09/2023		.">https://sigaa.ufba.br/sigaa/public/home.jsf#>.

Leia-se:

28/08/2023 a	Inscrições	Portal Público do SIGAA:
03/10/2023		.">https://sigaa.ufba.br/sigaa/public/home.jsf#>.

Onde se lê:

29/09/2023	Publicação da Homologação das Inscrições Publicação da composição da Banca	Até às 17h Publicação na página eletrônica www.ppgss.ufba.br
	Examinadora	
Até 02/10/2023	Prazo para interposição de recursos relativos à Homologação das Inscrições	Até as 23h59min do dia 02/10/2023 Recursos devem ser solicitados no Portal Público do SIGAA: .
03/10/2023	Publicação do resultado dos recursos relativos à Homologação das Inscrições	Até as 17h Publicação na página eletrônica www.ppgss.ufba.br

Leia-se:

04/10/2023	Publicação da	Até às 17h Publicação na página eletrônica
	Homologação das	www.ppgss.ufba.br
	Inscrições Publicação da	
	composição da Banca	
	Examinadora	
Até	Prazo para interposição	Até as 23h59min do dia 06/10/2023, os recursos
06/10/2023	de recursos relativos à	devem ser solicitados no Portal Público do
	Homologação das	SIGAA:
	Inscrições	">https://sigaa.ufba.br/sigaa/public/home.jsf#>">https://sigaa.ufba.br/sigaa/public/home.jsf#>">https://sigaa.ufba.br/sigaa/public/home.jsf#>">https://sigaa.ufba.br/sigaa/public/home.jsf#>">https://sigaa.ufba.br/sigaa/public/home.jsf#>">https://sigaa.ufba.br/sigaa/public/home.jsf#>">https://sigaa.ufba.br/sigaa/public/home.jsf#>">https://sigaa.ufba.br/sigaa/public/home.jsf#>">https://sigaa.ufba.br/sigaa/public/home.jsf#>">https://sigaa.ufba.br/sigaa/public/home.jsf#>">https://sigaa.ufba.br/sigaa/public/home.jsf#>">https://sigaa.ufba.br/sigaa.ufb
09/10/2023	Publicação do resultado	Até as 17h Publicação na página eletrônica



UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA - UFBA

Instituto de Psicologia - IPS
Programa de Pós-Graduação em Serviço Social - PPGSS
MESTRADO ACADEMICO



dos recursos relativos à	www.ppgss.ufba.br
Homologação das	
Inscrições	

29 de setembro de 2023.

Comissão de seleção